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Mouvement harmonique simple 
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Système bloc-ressort et pendule 
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Pendule composé 
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Oscillations amorties et forcées 
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Ondes mécaniques progressives 
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Ondes sinusoïdales progressives
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Réflexion et transmission 

 
12

12

µµ

µµ

/1

/1

I

R
R

+

−
==

A

A
C

 

12 µµ /1

2

I

T
T

+
==

A

A
C  

Effet doppler sonore 
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Ondes stationnaires 
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Battements 
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Intensité et décibels
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Grandissements linéaire et angulaire 
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Réflexion et miroirs 
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Dioptres sphériques  
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Lentilles minces 
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Correction de la vue
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Vergence des lentilles minces 
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Grandissement angulaire 
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Interférence constructive  
et destructive 

λδ m=max     
λδ )(

2
1

min += m  

Expérience de Young
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Diffraction  
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Pellicules minces 
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Polarisation 
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Dilatation du temps  
et contraction des longueurs 
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Défaut  de synchronisation
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Transformations de Lorentz
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Combinaison relativiste des vitesses
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Effet Doppler lumineux
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Mécanique relativiste
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Énergie d’un photon 
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Effet Compton 
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Spectre du corps noir
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Longueur d’onde de de Broglie
 

h/p=λ  

Principe d’incertitude 
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Modèle de Bohr 
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Datation radioactive 
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Valeurs numériques 
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Rappels des tomes A et B 
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Relations mathématiques  

Addition de sinus 
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